

“平民英雄”孔胜东做客育英人文大讲堂 育英学子称:模范事迹唤醒了内心深处善良的种子

公交车有起点、终点,为人民服务只有起点,没有终点。我要坚持自己的诺言,在平凡岗位上,在服务中实现自己的人生价值。”在4月9日晚上的“育英人文大讲堂”上,主讲人全国劳模“平民英雄”孔胜东师傅的这番真情流露赢得了育英学子的热烈掌声。

作为弘扬人文精神,提升“职业人”人文素养的重要阵地,“育英人文大讲堂”已举办了6年。众多学生在聆听企业成功人士和劳动模范的讲座中受到激发感染,重启信心之旅。“一所民办高职学院,这么重视人文教育和精神文明建设,太难得了!”孔师傅向专门会见他的学院党委书记、院长洪致平赞叹道。

以全心服务诠释职业信仰

孔师傅与同学们分享了自己在岗位服务工作中的一些做法和体会。杭州公交28路驾驶员,这是孔胜东的职业身份,如今他已坚守了整整31年。“在外国人面前,我代表中国;在中国人面前,我代表杭州;在杭州面前,我代表公交。”这是孔师傅始终恪守的信念。如他所说:“为乘客提供最大的方便、最好的服务是我最大的快乐和心愿。不管乘客带着何种心情上车,都让他们置身于和谐温馨的环境之中;感受生活中诚挚美好的

一面。”

曾获2012年浙江省大学生职业生涯规划大赛一等奖的周晶同学说:“孔师傅根据不同年龄、不同层次乘客的特点,做好针对性服务这一点让我特别感动。虽然是很平凡的工作,但用心去做,一样能创造非凡。”

来自空中乘务专业的一名女生表示:“我希望自己能够如愿以偿成为一名空姐,将来像孔师傅一样热心、真心、诚心、爱心、耐心地服务广大乘客。”

将职业当作一种信仰,以一颗平常心坚守平凡的岗位,更能收获卓越。这些年,孔胜东荣获了中国优秀青年、全国劳动模范、浙江省最具影响力劳模、杭州市十大平民英雄等荣誉称号20多项。

无私奉献彰显人性光芒

学生们在被孔师傅爱岗敬业精神打动的同时,又为他无私奉献的情怀而深深感动。从1986年3月5日起,每周六晚7点到10点,孔胜东的身影都会准时出现在中山北路和百井坊巷四岔路口,借着街头灯光,免费为人们修理自行车和电动车,27年来,他风雨无阻,从未“失约”。“听到群众的称赞,我感到非常快乐,我要为义务修车一辈子,做一个一辈子志愿者。”孔师傅非常质朴地说道。

来自广告设计与制作专业的黎婷同学激动地表示:“孔师傅的事迹唤醒了我们心底深处善良的种子。如果每个人都从自身做起,为他人做力所能及的事,而不只是去抱怨这个社会如何的功利和冷漠,我们的生活定会更加美好。”

(艺体部 董媛)

厦门航空在我院举行2013年度空中乘务员招聘



本报讯 4月13日,厦门航空2013年度空中乘务员招聘(杭州站)在该院举行。2000多名俊男靓女从全国各地赶来参加招聘会。

从早晨7点30分开始,就有大批考生开始排队等候领导,队伍从综合楼报告厅一直延伸到图书馆大楼。其中不乏来自哈尔滨、乌鲁木齐、昆明等地的同学,他们不远千里前来参加面试。由于参加人数远超预期,厦门航空招聘组一直工作到凌晨才结束全部招聘工作。

(民航分院 姜宏刚)

学院师生自发为毕业三年的患病学生捐款

最近一个月,经济贸易系师生都在牵挂一个陕西籍的患病毕业生赵飞燕。为了救助该生,经贸系师生主动自发捐款,并在教工食堂门口组织募捐,得到广大师生积极响应,累计捐款24703元。

赵飞燕是经贸系07国贸B班毕业生,陕西乾县人,2012年8月查出白血病,2013年春节期间鉴定,与其弟配型成功。由于前期化疗和相关治疗费用高达20多万元,突如其来的灾难让这个原本就生活紧张的家庭更加困难。

经贸系党总支书记了解相关情况,与当地医院、学生及其家人进行核实时,收到了来自母校的爱心捐款,赵飞燕同学非常感动,她说:“老师和同学们的爱心为我战胜病魔增添了一份动力,真没想到毕业三年了还能得到母校的关爱,育英真的是一个温暖的家庭。”

全院师生的关爱正在汇聚成一股强大的正能量,这场爱心接力仍在继续,大家盼着赵飞燕同学早日恢复健康。(经贸系 余国浩 周潇潇)

我院第十届读百部好书报告会在浙江图书馆举办

本报讯 4月14日下午,我院第十届“读百部好书报告会”在浙江图书馆一楼文澜演讲厅举行。10名学生通过主题演讲或报告,展示阅读成果,创造生动活泼的学习交流氛围,唤起人们的阅读热情。

艺术系主任宋连凯、系总支书记郭磊出席,60名学生以及来自社会各界的读者参加。学生沈佳萍、陈奕宏、戴熙、邵佳丽、王盈莹、倪林辉、傅亮亮、胡雪浩、卢亚萍、沈晶晶等作演讲报告,徐鹏和周穆主持报告会。原杭州大学教务处长、博士生导师陆坚教授作为特邀嘉宾出席会议,并就10名学

生的表现作了精彩点评。

同学们演讲报告所涉及的作品有《麦田里的守望者》等近现代中外经典文学作品。从同学们的报告中,既有对中外名著经典的深入分析和解读,也有对这些作品引发的人生观、情感的深刻阐述。

倪林辉这样阐述自己的人生观:“我们大学生,最应该具备的就是责任感,对别人负责,对自己负责。不能因为一些客观因素就看轻自己,也不能过分沉迷在物质享受之中。”

特邀点评嘉宾陆坚教授认为,短短5分钟能把一部经典文学作品的读后感报告出来,还要言之有物,感染受众,发人深省,很不容易。他称赞同学们爱好文学,勤于思索、勇于表现,并且认真准备,使报告会办得很成功,起到了激励大家学习人类优秀文化遗产、增强文化积累、树立正确人生观、实现人格升华的作用。(艺术系 娄曼璐)

我院代表团赴台湾开展友好交流活动

本报讯 4月16日至20日,副院长陈六明率人事处长谢鑫,保卫处长许巨虎,继续教育分院书记、副院长夏翔,国际交流中心副主任周济强赴台湾三所友好院校圣约翰科技大学、万能科技大学专业合作基地等地考察。

在华龙科技大学访问期间,陈六明副校长还代表学院看望了我院在该校交流学习的学生。(国际交流中心 周济强)

图书馆组织班级诗文朗诵比赛

本报讯 4月23日晚,主题为“我们的中国梦,争做最美育英大学生”的班级诗文朗诵比赛在一号报告厅举行,六个班级参加决赛。

同学们认真诵读,激情四溢,现场气氛热烈。参赛班级都以饱满的热情,展现了育英学子奋发向上、争做最美大学生的精神风貌。继续教育分院12空中乘务5班以《祖国,让我们

回首所走过的路,斑驳的足迹依稀可见。

高德说过,人生因梦想而伟大。从我进入育英这个大家庭开始,就感觉自己身上多了一份责任与对理想的追求,未来的每一步都需要自己去努力创造。

情感是人生永恒的主题。有人比

喻情是大海里的救命稻草,是坠落山崖时紧握带刺的藤,即使双手鲜血淋漓也不会放手。

在脑海里浮现“最美”这个词,起初是对张杰一首歌的理解与欣赏,身边的温暖,简单的幸福,最近周围涌现出许多最美的称号:最美妈妈、最美爷爷、最美教师、最美司机、最美护士、最美高温交警……或许对他们的赞美与精神的敬佩,不足以用这些简短的语句来表达,但是他们的行为会影响全国,感动全社会,他们是道德模范,是时代的楷模,在平凡中彰显

他们的感人之处。

(艺术系 娄曼璐)



翁方婷 摄

“我的中国梦·争做最美浙江少年”征文比赛作品选登

人生因坚持梦想而精彩

11环艺 A班 许思佳

世界上没有两片完全相同的叶子,每个人的梦想也是不同的,因为每天都在做着不同的梦。

学院党委副书记周治斌全程参与了本次讲座,并在最后总结时强调:“孔胜东劳模的爱岗敬业与无私奉献精神值得每一个人学习,他是我们践行社会主义核心价值观的典范,生动体现了以“务实、守信、崇学、向善”为内涵的当代浙江人共同价值观。”

(艺体部 董媛)

建设美丽中国呼唤“最美青年”

12空乘 D班 徐俊

“美丽中国”,美在山川,美在文化,美在历史,更美在人文——最美的人。

我们的人生,似乎总在寻寻觅中度过,寻觅那些最美的事,最美的人。总以为它们离我们遥不可及,却不知一切近在咫尺。其实,美不只在于做轰轰烈烈的事,而是要做对社会有意义、有价值的事,哪怕只是小小的事情。

她,挺身而出,接住生命,托住了幼吾幼及人之幼的传统美德,她并不比我们高大,但那一刻,已经让我们为自己充满幸福感和成就感,将这份正能量传递给身边的每一个人。何为平凡?它由太多的平凡感动瞬间所铸就,它的神奇之处在于它很渺小却能让人实实在在看到为之而惊叹,从而推动整个社会乃至人类文明史的发展。

我们应该懂得现在所度过的每一个孤独的日子,恐惧的日子,不安的日子,都是为了将来的某一天可以轻松地放开手,微笑地不回头。人要在外面的世界四处流浪,才能最终抵达自己内心的殿堂。

寒暑假,我会到家附近的工厂做兼职,体验社会生活,为自己以后实现梦想做准备。期间会遇到很多问题和困难,但这都不会影响我的热情。不想当将军的士兵不是好士兵,没有梦想的青年不是好青年,我会朝着我的梦想前进,为自己的未来打造出一片更好的天地!

草儿能在石缝中生长,是因为拥有一个坚定的梦想;植物能够开出灿烂的花朵,是因为它拥有一个美好的梦想;小树能长成一个参天大树,是因为它拥有一个远大的梦想……每一个生命都有梦想,他们为自己的梦想生存着,生长着。因为有了梦想,生命才变得丰富多彩,每个人都为自己的梦想奋斗着,努力着。而为之奋斗的我们不都是最美青年吗?

“美丽中国”,没有了最美中国人,就如无根之萍、无源之水,徒具美丽外表,不具美丽生命。而我们,作为新一代青少年,是否也该做些什么向这个世界宣布我们的立场和决心呢?我们的回答是毫不犹豫和坚定的!是!梁启超说过,少年智则中国智,少年强则中国强。那么我的梦便是中国梦,中国梦亦是我的梦!

小学、初中时候,对自己的梦想不是那么清晰,逐渐到高中,自己成长了很多,做了很多事情,明白了自己未来的目标,发现梦想离自己不是那么遥远。大学,可能是我学习生涯的最后一站,我必须对我的梦想负责,为了梦想做好准备。

每一个梦想都值得浇灌

12旅行社经营管理 A班 卢琪

曾经有这么一个时代,战漠北、封狼居胥,汉武雄才大略,陇西世家名留。

曾经有这么一个时代,兴科举,创盛世,五胡十六国,万邦朝贡。

曾经也有这么一个时代,闭国门,闭关锁国,败倒炮火之下。

屹立于东方的中华民族是怎样陷入万劫不复的深渊?

2012年秋天,我离开家来到了杭州,开始了从小梦寐的大学生涯。我记得这样一句话:大学之大非学校之大,而在师之大。在我的脑海中,大师离去,我们这个时代已经相去甚远了。最远的是20岁时背起行囊开始上路,去了遥远的地方,看到了外面的世界。

2012年秋天,我离开家到了杭州,开始了从小梦寐的大学生涯。我记得这样一句话:大学之大非学校之大,而在师之大。在我的脑海中,大师离去,我们这个时代已经相去甚远了。最远的是20岁时背起行囊开始上路,去了遥远的地方,看到了外面的世界。

中华民族复兴,匹夫有责,新时代的我们更是义不容辞。我们没有理由逃避前輩们的纵横四海,改進国家的教育,也没有经历过前輩们经历过的风风雨雨。但是我们年轻,我们还能拥有理想。莫欺少年穷!这是我们的本钱。

党的十八大报告提出的倡导富强、民主、文明、和谐,倡导自由、平等、公正、法治,倡导爱国、敬业、诚信、友善,积极培育社会主义核心价值观。在新的历史时期,我们面对很多问题和困难,但这些问题和困难,都是未知的远方?答案是远方。路不释手,只怕没人去走。每个国人都有理想,这个国家才有了真正的梦。

中华民族复兴,匹夫有责,新时代的我们更是义不容辞。我们没有理由逃避前輩们的纵横四海,改進国家的教育,也没有经历过前輩们经历过的风风雨雨。但是我们年轻,我们还能拥有理想。莫欺少年穷!这是我们的本钱。

党的十八大报告提出的倡导富强、民主、文明、和谐,倡导自由、平等、公正、法治,倡导爱国、敬业、诚信、友善,积极培育社会主义核心价值观。在新的历史时期,我们面对很多问题和困难,但这些问题和困难,都是未知的远方?答案是远方。路不释手,只怕没人去走。每个国人都有理想,这个国家才有了真正的梦。

每一个梦想都值得浇灌,每一个

梦想都应该盛开,他们是默默奉献的花,是默默无闻的工作者,是全世界最好的妈妈。但有那么一群孩子,他们是特殊的,他们有一个共同的妈妈,就是最美浙江妈妈。

“最美浙江妈妈”是一个从12岁开始就成为了高级裁缝的女士,原本她是最需要被照顾的一个但她却不甘过着“衣来伸手,饭来张口”的生活,所以那时年仅17岁的她和福利院的院长提出要照看小孩,院长拗不过她就答应了。日复一日,37年来,她带大了138个小孩,这些小孩走了一批又一批,有的早已成家立业。在他们的履历表里都写着同一个名字,那就是这位“最美浙江妈妈”。是她滋润这些幼小的心灵,是她给了他们妈妈的温暖,让他们感受到了爱。

母爱如水,时时刻刻都包围着我们。母亲是全世界最美丽最伟大的女人。我们要做的自然是将自己变得更好,更要更大去照顾我们的母亲。

习近平总书记说过,中国梦是民族的梦想,也是每个中国人的梦。只要我们紧密团结,万众一心,为实现共同梦想而奋斗,实现梦想的力量就无比强大,我们每个人为实现自己梦想的努力就拥有了广阔的空间。生活在我们伟大祖国和伟大时代的中国人民,共同享有改革开放带来的机遇,共同享有梦想成真的机会,共同享有同祖国和时代一起成长进步的机会。有梦想,有机会,有奋斗,一切美好的东西都能够创造出来。

作为当代大学生,我们也要为实现伟大的“中国梦”而努力奋斗,也坚信党的十八大所描绘的美丽中国画卷必定会实现。